F1LOYD-WARSHALL-ALGORITHMUS

put: Ein Digraph G mit V(G) = {1, ..., n} und konservativen Gewichten
c: E(G)— R.

Outpur: Matrizen (1;j)1<;, j<n und (pij)1<i j<n, wWobei l;; die Linge eines
kiirzesten Weges von i nach j ist und ( pii, j) die letzte Kante eines
solchen Weges (falls es einen solchen gibt).

(b Setze l;; := c((i, j)) fiir alle (i, j) € E(G).

Setze [;; := oo fiir alle (i, j) € (V(G) x V(G)) \ E(G) mit i # j.

Setze I;; := 0 fiir alle ;.

Setze p;j ;=1 fiir alle i, j € V(G).
@ For j:=1 to n do:

For i :=1ton do: If i # j then:
For k :=1 to n do: If k # j then:
If lix > 1;; + lj; then setze l;; := lij +ljx und pj = Djk-




